

Próximo Lunes Primer Escrutinio del Concurso La Secretaria Ideal

Será el lunes 30, el día que se efectuará el primer escrutinio del concurso "La Secretaria Ideal", que realizan conjuntamente la compañía distribuidora Pelimex y Teatros El Salvador. El escrutinio se efectuará en las oficinas de Teatros El Salvador, altos del edificio Caribe y en nuestra edición del martes daremos a conocer el resultado del mismo.

Rápidamente ha despertado gran interés este novedoso concurso mediante el cual "La Secretaria Ideal" salvadoreña será enviada a México, con gastos pagados —ella y un acompañante— por cuatro días.

En nuestra Redacción hemos estado recibiendo llamadas telefónicas, interesándose por el concurso. En las bases del mismo es-

tán expuestas, en forma suscita, los detalles más importantes. Lo básico es que la secretaria que reciba más votos tendrá cuatro días gratis en México, por cuenta de "Pelimex", en compañía de la persona que designe, ya sea su mamá, si no está casada o su esposo.

Estamos ofreciendo el esta-
—Pasa a la Pág. 30—

Ministro Cuestas Informa de los Sucesos de Violencia en el País

"Ante los acontecimientos de violencia acaecidos a principios del presente año, en que la normalidad del país se vio seriamente amenazada por la actividad de elementos subversivos, encaminada al logro de propósitos inconfesables, el Ministerio a mi cargo tomó las providencias necesarias a efecto de mantener el orden y encontrar la pronta

solución al problema surgido". Tales fueron las palabras del Ministro del Interior, Dr. Humberto Guillermo Cuestas, cuando dio comienzo a la lectura del informe de labores de esa Secretaría, ayer por la mañana, ante la Asamblea Legislativa, correspondiente al año que va del 10. de julio de 1970 al 30 de junio de 1971.

Cuestas hizo ver que "el sistema democrático de la nación se

encuentra permanentemente amenazado por elementos que no descansan en su afán de subversión, entorpeciendo consecuentemente el desarrollo de las actividades normales del país".

El Ministro del Interior llegó acompañado del Subsecretario del ramo, Dr. Bolaños Lemus, y de los Directores de Correos, del

—Pasa a la Pág. 30—

Seis Millones de Cols. en Aumento a los Profesores

En unos seis millones de colones anuales se calcula que subirá el presupuesto nacional al aumentar a los maestros de veinticinco a setenta colones mensuales, según su tiempo de servicio, declaró el Lic. Walter Béneke, Ministro de Educación. Explicó el funcionario que el Gobierno, materialmente, no podía satisfacer las pretensiones de ANDES y que había cedido al máximo, otorgando los aumentos mencionados.

Por otro lado, ratificó la posición del Ministerio de buscar una solución digna a la huelga magisterial; pero ante la negativa de los dirigentes huelguistas de aceptar la propuesta gubernamental, rechazándola y enviando una contrapropuesta, es innecesario continuar las conversaciones sobre los mismos puntos, ya que

se trataba de una propuesta final y definitiva.

Dio a conocer que se continuaba con el Plan de Normalización de los Servicios Educativos y que hoy comenzarán a trabajar normalmente otros nuevos circuitos escolares y así sucesivamente, hasta llegar a una completa normalización de la actividad docente, para beneficio de

—Pasa a la Pág. 22—



DE CONGRESO DE PUBLICIDAD. — Del Segundo Congreso Centroamericano de Publicidad, que se realizó en Guatemala, llegó el señor Gary Martín, de Mc Cann Erickson. Fue recibido por el señor Rafael Ruiz Blanco, gerente de Asociación Salvadoreña de Agencias de Publicidad, ASAP. (Foto de Peñate Zambrano).



PICARESCA ESCENA DE "LAS SECRETARIAS". Simpática escena de la película "Las Secretarias", filme en que se presentan todas las peripecias de las secretarias en el bullicioso Madrid de hoy. La secretaria salvadoreña, ganadora del concurso que patrocina Pellmex, será enviada a México, con un acompañante, por cuatro días, con gastos pagados.

En el caso Regalado Dueñas

El Grupo Tenía Clavos y Tornillos Para Explosivos

Tornillos y clavos en botes vacíos de pintura tenían en la Quinta "Belvedere", de Los Planes de Renderos, Ricardo Sol Arriaza, Carlos Alberto Menjivar Martínez, María Eugenia Castillo de Sol, y María de los Angeles Linares Olivo, según afirmó ayer el testigo Raúl Torres al declarar en el Juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador.

Sol Arriaza, Menjivar, María Eugenia y María de los Angeles, son cuatro de los in-

diciados como miembros de "El Grupo", o "Grupo Vanguardia Dirigente", procesados por el secuestro y asesinato en don Ernesto Regalado Dueñas.

La policía, cuando dio una explicación de cómo se fabricaban algunas de las bombas decomisadas en la "Casa del Sótano", o sea en la casa de la Colonia La Providencia, que era alquilada por Lil Milagro Ramí-

—Pasa a la Pág. 18—



TESTIGO. Raúl Torres —testigo en el caso Regalado Dueñas— afirmó que miembros de "El Grupo" guardaban tornillos y clavos para cargas explosivas.

Resultado de un concurso de carteles

La Asociación Nacional Pro-Infancia ha dado a conocer el resultado del concurso de Carteles. —Pasa a la Pág. 41—

Citar al Presidente y a Medrano Piden en Juicio Regalado Dueñas

Interrogar al Presidente de la República y al Gral. J. Adalberto Medrano, solicitó ayer el Dr. Luis Alonso Posada, defensor de Ricardo Sol Arriaza y María Eugenia Castillo de Sol, indiciados en el secuestro y asesinato de don Ernesto Regalado Dueñas. La solicitud del Dr. Posada dice:

"SEÑOR JUEZ SEGUNDO DE LO PENAL: Luis Alonso Posada, de generales conocidas, me refiero al juicio sobre averiguar el secuestro y muerte violento de don Ernesto Regalado Dueñas.

"Respetuosamente le pido: mande Ud. agregar fotocopia que le adjunto, de la declaración de indiciado rendida por el general José Alberto Medrano a las trece horas del quince de febrero del corriente año, en el juicio criminal que a dicho militar se le siguió por imputársele la muerte del Agente de la Sección de Investigaciones Especiales Cecilio

—Pasa a la Pág. 41—

Continúa Aguda Escasez de Sangre en Hospital Rosales

La falta de sangre en el Banco del Hospital Rosales, es uno de los más agudos problemas del centro asistencial. Según informan algunas personas, la sangre usada de emergencia especialmente sábados y domingos, no la reponen los familiares de los enfermos, porque a veces los lesionados son llevados por ambulancias de instituciones de

servicio de la policía y los dejan en la puerta del hospital. De tal manera que son atendidos pero sus familiares ignoran la necesidad de reponer la sangre usada.

Cuando los pacientes son de enfermedades comunes y tendrán que ser sometidos a operaciones, generalmente, se necesita la autori-

zación de un familiar y a éste se le hace saber la necesidad de donar sangre y lo hacen. Los de emergencia necesariamente tienen que ser intervenidos, aunque nadie responda por ellos. Se espera que el público comprenda esta situación y acuda

—Pasa a la Pág. 22—